

**POBUNILI SE** VELIKE MANIPULACIJE OKO UGLJENOKOPA

# CEKOR laže da pomaže, profitira na mucu naroda



FOTO: SAGITTES/ISTOCK/GETTY IMAGES

**Predsednici šest mesnih zajednica kostolačke opštine optužuju NVO da lobira za trgovce strujom i da hoće da na sve načine prevari meštane**

Nevladina organizacija CEKOR (Centar za ekologiju i održivi razvoj) iz Subotice obmanjuje javnost da brani interese kostolačkih naselja, a u stvari lobira za trgovce strujom i manipuliše meštanima tako što ih gura u unapred izgubljena sudenja od kojih koristi imaju samo advokati, poručili su predsednici mesnih zajednica Drmno, Brađarac, Kličevac, Rečica, Babušina i Maljurevac.

Zbog toga što je Drmno okruženo ugljenokopima u CEKOR se zalažu da se ljudi rasele, ali ne zbog nezdrave životne sredine već da bi profitirali na našoj mucu, upozoravaju u mesnim zajednicama.

## Krivične prijave

O tome šta radi CEKOR, svedoče i krivične prijave koje smo podneli zbog toga što su se mesecima lažno predstavljali kao naši zaštitnici. Pojedini njihovi advokati zaradili su enormne sume jer su na nagovor CEKOR građani pokrenuli tužbe za eksproprijaciju, a nisu ih

**CEKOR JE NAGOVORIO LJUDE DA TUŽE ZA EKSPROPRIJACIJU, A NISU DOBILI NA SUDU, STO JE SKUPO KOSTALO**

na kraju dobili. Jedan od glavnih ljudi u CEKOR, Zvezdan Kalmar, predstavljao se meštanima i kao zastupnik firme „Messer tehnogas“, što nije istina - navode predsednici u svom saopštenju i dodaju da je CEKOR EPS bez njihovog ovlašćenja predao peticiju za raseljavanje.

Oni tvrde je jedan od finansijera CEKOR nevladina organizacija CEE bankvoč network, sa

sedištem u Češkoj, koju, kako kažu, pomaže i fondacija braće Rokfeler. Pitaju da li CEKOR radi za one koji žele da Srbija postane zavisna od uvoza višestruko skuplje struje, što, ističu, najviše odgovara velikim trgovcima strujom, kao i prodavcima struje iz obnovljivih izvora.

U CEKOR navode da jedino što žele jeste da pomognu žiteljima Drmna da obezbede pristojne uslove za život.

## Peru se

- Građani, ali i EPS, treba da se zapitaju koji su interesi i razlozi zašto jedna mala grupa tzv. predstavnika mesnih zajednica nastoji da opstruiše ove dobronamerne i zakonite aktivnosti - navode u toj NVO i pozivaju predsednike mesnih zajednica na dijalog:

- Neka pomognu da se legitimni zahtev građana Drmna čuje u EPS i vladi Srbije i da se konačno pristupi raseljavanju sela Drmno.

N.L.



**Trže zaštitu...**

Meštani ističu da ih je CEKOR ojadilo

FOTO: SAGITTES/ISTOCK/GETTY IMAGES

## Muljanje

### CEKOR MINIRAO I EPS

CEKOR je postao poznat u javnosti posle pokušaja pritiska na Evropsku banku za obnovu i razvoj (EBRD) i KfW banku da stopiraju dodelu „zelenog kredita“ EPS. Ovaj kredit predviđen je za nabavku moderne tehnologije za proizvodnju uglja, po savremenim ekološkim standardima. Javnosti je i dalje nejasno zašto se CEKOR protivio modernizaciji procesa proizvodnje uglja u Srbiji ako se već zalažu za ekologiju.